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В навчальному посібнику акцентовано увагу на 

діагностику і профілактику захворювань тварин, основними 

завданнями яких є обґрунтування зоогігієнічних, ветеринарно-

санітарних норм, правил, засобів і способів, направлених на 

підтримання та стимулювання функціональних можливостей 

і опірності організму до впливу несприятливих факторів, 

пов’язаних із негативним впливом на здоров’я тварин і 

одержання від них екологічно чистої в санітарному 

відношення продукції відповідно до концепції «Єдине 

здоров'я». 
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ВСТУП 

«Єдине здоров’я» (One Health) – це концепція, згідно з якою 

здоров’я та добробут людини пов’язані зі здоров’ям тварин і 
навколишнього середовища. Цілі «Єдиного здоров’я» включають 

усунення існуючих ризиків для здоров’я, що вимагає систематичної, 

скоординованої, спільної, міждисциплінарної та міжгалузевої 
роботи. One Health особливо необхідне для зоонозних захворювань 

та повторних інфекційних захворювань. Епідемії та надзвичайні 

ситуації породжують діагностичні та профалактичні заходи, 
включаючи служби реагування, ветеринарної медицини, технологію 

з виробництва та переробки продукції тваринництва та спеціалістів 

із галузі охорони здоров’я. На жаль, не дивлячись на те, що сучасна 

медицина щодня працює над пошуком методів боротьби з 
хворобами, схильність до різних недуг залишається досить високою, 

а їх поширеність – глобальною. Саме тому, проведення 

діагностично-профілактичних заходів в господарствах, 
промислових комплексах є необхідною умовою для виявлення 

захворювань тварин, як заразної, так і незаразної етіології. Також 

оздоровлення господарств і досягнення в них стабільного 

ветеринарного благополуччя, як показує досвід, неможливе без 
вирішення загальних санітарно-гігієнічних питань. Для цього 

фахівцям необхідні теоретичні і особливо практичні знання щодо 

діагностики і профілактики захворювань тварин, оскільки тільки 
здоровий організм здатний повною мірою розкрити свій спадковий 

потенціал продуктивних задатків, що є головною передумовою для 

їх інтенсивного використання. Отже, діагностика і профілактика 
захворювань – це ефективний комплекс заходів, які спрямовані на 

раннє виявлення, запобігання виникнення або загострення хвороби, 

а також на збереження та зміцнення здоров’я. Навчальний посібник 

містить матеріали згідно робочих програмам спеціальностей 211 
«Ветеринарна медицина», 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза» та 204 «Технологія виробництва і переробки продуктів 

твариннництва». Матеріал навчальногог посібника характеризується 
науковістю, об’єктивністю, інформативністю та чіткою 

послідовністю. Він дасть можливість здобувачам вищої освіти 

оволодіти сучасним навчальним матеріалом, що сприятиме 
вивченню доклінічних і клінічних дисциплін.  
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Лігоміна Ірина Павлівна 
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Сокульський Ігор Миколайович 

Фурман Світлана Володимирівна 

Соловйова Людмила Миколаївна 

Захарін Вячеслав Васильович 
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